المستوى : 2 تسيير وإقتصاد                       السلسلة رقم 01:المؤشرات والنسب المئوية         جمع وإعداد الأستاذ:بالعبيدي م العربي        س د 2010/2011
     اذا كان ℅80 من تلاميذ قسم ذكور و ℅30 

منهم يمارسون كرة القدم وعدد لاعبي كرة القدم هو 11

 ماهو عدد التلاميذ في هذا القسم؟.

      أودع شخص مبلغ قدره 32472 دينار بفوائد بسيطة  ℅ 8 في السنة لمدة 5 سنوات.

 ماهو رصيده عند نهاية الإيداع ؟.
      اشترى رجل قطعة أرض وخصص خمسا   منها تكون حديقة و خصص %25 من الحديقة للأزهار.
  عبر بكسر ثم بالنسبة المئوية عن الجزء التي تمثله القطعة المغروسة بالأزهار بالنسبة إلى قطعة الأرض الكلية.

      يمثل المخطط التالي عدد التلاميذ المسجلين في التعليم الثانوي بالجزائر ( المصدر الديوان الوطني للأحصائيات)


   2003/2002          2002/2001      2001/2000

              المسجلون                        إناث

 احسب عدد الإناث في كل من السنوات الدراسية المعطاة
      يمثل الجدول التالي تطور عدد سكان بلد خلال قرن.
	2000
	1975
	1950
	1925
	1900
	السنة

	45
	32
	16,4
	9.8
	6,2
	عدد السكان
 (ملايين)


1)احسب المعامل الضريبي الذي يسمح بإيجاد عدد السكان في 1925 اعتمادا على عدد السكان في سنة 1900 

 استنتج النسبة المئوية لتطور عدد السكان في هذه الفترة.

نسمي هذه النسبة المئوية الزيادة النسبية لعدد 
السكان خلال هذه الفترة ذات 25 سنة.

2) احسب بالمثل الزيادة النسبية خلال كل فترة من الفترات ذات 25 سنة الموالية.
3)احسب الوسط لهذه الزيادات النسبية المحصل عليها في2
 استنتج المعامل الضريبي الوسطي الذي يحول عدد السكان من 6,2 ملايين إلى 45 ملوينا عند تطبيقه في كل فترة ذات 25 سنة من 1900 إلى 2000.

      أتمم الجدول التالي بعد نقله على ورقة الإجابة.
	التخفيض(℅)
	الزايادة (℅)
	المعامل الضريبي

	
	
	0,75

	
	25
	

	45
	
	

	
	
	1,06

	
	250
	


     يمثل الجدول التالي تطور عدد المرضى في إحدى المستشفيات من سنة 2006 إلى 2009.
	2009
	2008
	2007
	2006
	السنة

	3000
	1500
	2500
	2000
	ع المرضى

	
	
	
	100
	المؤشر


1) أكمل الجدول السابق.

2)استنتج من الجدول النسبة المئوية لتطور عدد المرضى بين سنة 2006و 2009 ثم بين 2007 و2009.

    تستقبل ثانوية 2400 تلميذ ينقسمون إلى 3 أصناف:.

 داخليون ـ نصف داخليون ، خارجيون.

يوجد 384 داخلي و684 نصف داخلي . ℅40 من تلاميذ الثانوية ذكور من بينهم . ℅20 داخلي ومن جهة أخرى . ℅15من البنات نصف داخليات.

1) أحسب النسبة المئوية للذكور الداخليين في الثانوية.

2) أكمل الجدول ثم أنقله على ورقة الإجابة.

	المجموع
	الخارجيون
	ن الداخليون
	الداخليون
	

	
	
	
	
	ذكور

	
	
	
	
	إناث

	2400
	
	
	
	المجموع


3)ما هي نسبة البنات من بين التلاميذ الخارجيون؟

4) ما هي النسبة المئوية للبنات الخارجيات من بين البنات؟

نعطى النتائج على الشكل(℅مدورإلى0,1) 
      صار سعر هاتف نقال 5960,9 دينار بعد تخفيضين متتاليين قدراها %8 %13 على الترتيب.

 ما هو السعر الأول لهذا الهاتف ؟  

       الجدول التالي يثمل تطور عدد السكان في بلد ما.

	2003
	2002
	2001
	2000
	السنة

	.......
	9,5
	........
	7
	عدد السكان(بالملايين)

	
	.......
	130
	100
	المؤشر100في 2000

	%45
	.......
	.......
	
	النسبة المئوية


    شهد سعر بضاعة تذبذبا خلال 3 أسابيع،فقد ارتفع في الأسبوع الأوّل بنسبة5% ثم انخفض في الثاني بـ 7 %،ليعاود الصعود في الأسبوع الثالث بنسبة 3%.
1)احسب المعامل الضربي لكل مرحلة و استنتج المعامل الضربي الاجمالي.  2)احسب نسبة التطورالإجماليّة.
      يمثّل الجدول التالي تطوّرعدد الوفيات(بالآلاف) في الجزائرمن سنة 2000إلى سنة2003.

	2003
	2002
	2001
	2000
	    السّـنـة

	141
	145
	138
	140
	عدد الوفيات


 يِؤخذ المؤشر100 كأساس في سنة 2000 .
1)احسب المؤشر الموافق لكل من للسنوات  

          :2001،2002،2003.

2)استنتج نسبة التطورلكل سنة.[image: image1.emf] 
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